ZANIMLJIVOSTI

Medunarodno matematicko natjecanje
“Klokan bez granica” 2023. g.

Medunarodno matematicko natjecanje “Klokan bez granica” dva-
desetpeti se put odrzalo 16. ozujka ove godine, ponovno pod pokro-
viteljstvom Hrvatskog matematickog drustva.

Natjecanje je odrZzano u 623 osnovne i 88 srednjih 8kola, a uce-
- © nici su se natjecali podijeljeni u sedam kategorija: Pcelice, Leptirici,
st v Ecoliers, Benjamins, Cadets, Juniors i Students. Ukupno se natjecalo

[ 39305 ulenika.

Natjecalo se 8493 ucenika II. razreda osnovne Skole (P), 7771
ucenik III. razreda osnovne $kole (L), 11497 ulenika IV. i V. razreda osnovne $kole (E),
6837 ucenika VI. i VII. razreda osnovne Skole (B), 2974 ucenika VIII. razreda osnovne
Skole i I. razreda srednje $kole (C), 1318 ucenika II. i III. razreda srednje Skole (J) i 415
ucenika IV. razreda srednje $kole (S).

Sljedeci zadatci mogu vas upoznati s ovogodi$njim natjecanjem i korisno posluZiti kao
priprema za novo natjecanje koje ¢e se odrzati 21. ozujka 2024. godine.

Koordinatorica natjecanja, Maja Mari¢

Zadatci za ucenike 8. razreda osnovne i 1. razreda srednje Skole (Cadet)

Pitanja za 3 boda:

1. Na slici je prikazan skup horizontalnih i vertikalnih linija s jednim uklonjenim di-
jelom. Koji dio nedostaje?

A. B. C. D. E.
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2. Koji se od oblika ne moZe jednom ravnom crtom podijeliti na dva trapeza?

\ O

A. trokut B. pravokutnik C. trapez D. pravilni Sesterokut  E. kvadrat

3. Preko ure je postavljen sivi krug s dva otvora, kao
Sto je prikazano na slici. Potom je sivi krug zarotiran oko
svog srediSta tako da se u jednome od otvora pojavio broj
8. Koja se dva broja mogu pojaviti u drugome otvoru?

A.4ili 12 B.1ili5 C.lili4
D. 7ili 11 E. 51l 12

4. Kristina ima komad prozirnog papira s istaknutim crtama. Sto | | | |
moZze vidjeti nakon §to papir presavije duZ iscrtkane linije? EEELENE ! )

a2 B8 N R
o2 BE ]

5. Ivan ima 150 nov¢ica. Kad ih baci na stol, njih 40 % pokazuje glavu, a njih 60 %
pismo. Koliko kovanica koje pokazuju pismo treba okrenuti da bi isti broj kovanica po-
kazivao pismo i glavu?

A. 10 B. 15 C.20 D. 25 E. 30
.. . . . . . . . B C
6. Dijagram prikazuje pocetni poloZaj, smjer kretanja i
koliko se pomakne svaki od Cetiri automobila A, B, C i D

u pet sekundi. Koja ée se dva automobila sudariti?
A.AiB B.AiC C.AiD

D.BiC E.CiD A

o= )

7. Ana ima pet kruZznih diskova razli¢itih veli¢ina. Od-
lucila je izgraditi toranj pomocu tri diska tako da svaki disk D
u tornju bude manji od onog ispod njega. Koliko je razlici-
tih tornjeva mogla izgraditi na taj nacin? —r N N
A.5 B. 6 C.8 D. 10 E. 15

8. U tablicu na slici Maja Zeli upisati brojeve od 1 do 8 tako da zbro-
jevi brojeva u poljima budu u oba retka medusobno jednaki i da zbro-
jevi brojeva u poljima budu u svim stupcima medusobno jednaki. Koji | 3 8
¢e broj upisati u osjencanu Celiju ako je ve¢ upisala brojeva 3, 4 i 87

A. 1l B.2 C.5 D. 6 E. 7

Pitanja za 4 boda:
9. Sanja zapisuje uzastopne cijele brojeve. Zapisala je tri broja, no umjesto znamenaka

koristila se simbolima te je zapisala O OO, OAA, OAD. Sto bi sljedeée zapisala?
A. QOO B. 00O C. OAS D. O$0O E. OAQ
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10. Naslici je prikazano pet sukladnih polukrugovai istaknute su duljine nekih duZina.
Koliki je polumjer tih polukrugova?

£ el Dol D
22 Uw U 22
A. 12 B. 16 C.18 D. 22 E. 36

11. Neke bridove kocke treba istaknuti crvenom bojom tako da svaka strana kocke ima
barem jedan crveni brid. Koji je najmanji moguci broj bridova koje je potrebno istaknuti
crvenom bojom?

A.2 B.3 C.4 D.5 E. 6

12. Pomocu Sibica mogude je zapisati znamen-
ke kao $to je prikazano na slici. Koliko se razli¢itth ~ + ! r= = = = r— | ! =
prirodnih brojeva moZe napisati na takav na¢inako ="'~ - - R
se koristi to¢no Sest Sibica?

A.2 B. 4 C.6 D. 8 E. 9

13. Zadan je kvadrat duljine stranice 1 cm. Koliko ima tocaka ravnine koje su udaljene
to¢no 1 cm od dva vrha tog kvadrata?

A. 4 B. 6 C.8 D. 10 E. 12

14. Paula, Luka i Domagoj ispalili su svaki po Sest strijela u metu. Pogodci unutar istog

prstena nose isti broj bodova. Ako je Domagoj postigao 46 bodova, a Luka 34, koliko je
bodova ostvarila Paula?

Domagoj Luka Paula
A. 37 B. 38 C. 39 D. 40 E. 41

15. Pravokutnik sastavljen od tri siva kvadrata, svaki povrSine
25 cm?, nalazi se u bijelome pravokutniku kao $to je prikazano na
slici. Dva vrha sivoga pravokutnika polovista su kracih stranica bi- X
jeloga pravokutnika, a preostala dva vrha sivoga pravokutnika pri-
padaju duljim stranicama bijeloga. Kolika je povrsina bijeloga pra-
vokutnika izraZena u kvadratnim centimetrima?

A. 125 B. 136 C. 149 D. 150 E. 172

16. Zbroj 2023 uzastopna cijela broja je 2023. Koliki je zbroj znamenaka najvecega
od tih brojeva?

A. 4 B.5 C.6 D. 7 E. 8

Pitanja za 5 bodova:

17. Mrav hoda duZ stranica jednakostrani¢nog troku-

ta. Prosje;éne brzine kqjima hoda duZ svake'od sFranica.su 5 cm/min 15 em/min
5 cm/min, 15 cm/min i 20 cm/min. Kojom je prosje-

¢nom brzinom, izraZzenom u cm/min, mrav obisao cijeli

rub trokuta?
-

80 180 40 20 cm/min
A. 10 B. 1 C. T D. 15 E. 3
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18. Za sedam patuljaka Snjeguljica je organizirala natjecanje u Sahu u kojemu je svaki
patuljak odigrao jednu partiju sa svakim od preostalih patuljaka. U ponedjeljak je Ljutko
odigrao jednu partiju, Kihavko dvije, Pospanko tri, Stidljivko Cetiri, Srecko pet, a Uco Sest
partija. Koliko je partija u ponedjeljak odigrao Glupko?

A. 1 B. 2 C.3 D. 4 E. 5

19. Lik na slici podijeljen je na dva trokuta, Sest kvadrata i je-
dan Sesterokut. Dona Zeli u ta polja upisati brojeve od 1 do 9 tako da
umnoZzak brojeva u susjednim poljima ne bude veéi od 15. Polja su
susjedna ako imaju zajednicki rub. Na koliko nac¢ina to moZe napra-
viti?

A. 12 B. 8 C. 32 D. 24 E. 16

20. Vjeran stoji u redu u kojemu je broj osoba viSekratnik broja 3. Primjecuje da je
ispred njega isti broj osoba kao i iza njega. U redu vidi dva svoja prijatelja, oba stoje iza
njega. Jedan od njih je na 19., a drugi na 28. mjestu. Na kojem je mjestu Vjeran?

A. 14. B. 15. C. 16. D. 17. E. 18.

21. Nekoliko miSeva Zivi u tri susjedne kuce. Sino¢ je svaki mi$ napustio svoju kucu i
preselio se u jednu od susjednih, uvijek se kre¢u¢i najkracim putem. Brojevi na slici po-
kazuju broj miSeva u svakoj od kuca jucer i danas. Koliko je miSeva koristilo put oznacen
strelicom?

A.9 B. 11 C. 12 D. 16

E. 19
22. Pravilni Sesterokut podijeljen je na Cetiri Cetverokuta i jedan ma-
nji, pravilni Sesterokut. PovrSine osjencanog dijela i malog Sesterokuta u
omjeru su 4 : 3. Koliki je omjer povrSina malog i velikog Sesterokuta?
A. 3:11 B.1:3 C.2:3 D.3:4 E.3:5

23. Roc je zapisao Sest uzastopnih brojeva na Sest bijelih papirica,
po jedan broj na svaki papiri¢. Zalijepio ih je na gornji i donji dio triju
novcica, a zatim je tri puta bacio te novcice. Pri prvom je bacanju vidio
brojeve 6, 7 1 8 kao §to je prikazano, a zatim ih je obojio crvenom bojom.
U drugom bacanju zbroj brojeva koji je vidio bio je 23, a u tre¢em 17.
Koliki je zbroj brojeva na preostala tri bijela papiric¢a (koje nije obojio)?
A. 18 B. 19 C.23 D. 24 E. 30
24. Za stolom sjedi dvostruko viSe djece nego odraslih. Kad bi svi odrasli otisli od
stola, prosjek godina osoba za stolom smanjio bi se pet puta. Godine svih osoba su prirodni
brojevi vecdi od 1, a zbroj godina odraslih je 156. Za koji bi najvec¢i mogudi broj osoba ove
tvrdnje mogle biti istinite?
A.9 B. 12 C.15 D. 18 E. 21
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Zadatci za ucenike 2. i 3. razreda srednjih Skola (Junior)

Pitanja za 3 boda:

1. Marija je potr¢ala da uhvati autobus u kojemu se vozila dvije stanice, a zatim je
prosetala do $kole. Koji od danih v-¢ dijagrama najbolje opisuje njezino putovanje?

v v v v v
A.J‘ﬂﬂ],ﬂ—t B.'—\J_U_\’\t C.W_\’_‘t D.mt E.Js[m—t

2. Prirodni su brojevi m i n neparni. Koji je od danih brojeva takoder neparan?
A.mn+1) B. m+1)-(n+1) C.m+n+2 D.m-n+2 E. m+n

3. Na slici su prikazana dva kvadrata, manji stranice duljine 4 i veci
stranice duljine 10. Koji je dio velikoga kvadrata osjenc¢an?

A.25 % B. 30 % C. 40 % D. 42 % E. 45 %
4. Danas je Cetvrtak. Koji ¢e dan u tjednu biti za 2023 dana?
A. utorak B. srijeda C. cetvrtak D. petak E. subota

5. Zbroj godina ¢lanova peteroclane obitelji iznosi 80. Dvoje najmladih ima 6 i 8 go-
dina. Koliki je bio zbroj godina ¢lanova ove obitelji prije sedam godina?

A. 35 B. 36 C. 45 D. 46 E. 66

6. Drvena ograda sastoji se od dasaka: svake dvije susjedne vertikalne daske spojene
su s Cetiri horizontalne. Na oba kraja ograde nalaze se vertikalne daske. Koji bi od danih
brojeva mogao biti ukupan broj dasaka od kojih se sastoji takva ograda?

A. 95 B. 96 C.97 D. 98 E. 99
7. Brojeve a i b potrebno je zamijeniti prirodnim brojevima tako da vrijedi jednakost

= —. Na koliko se nacina to mozZe uciniti?

P

.0 B. 1 C.2 D.3 E. 4

8. Nakon odigranih 200 partija Saha, imam to¢no 49 % pobjeda. Koliko jo§ najmanje
partija trebam odigrati da bih imao tocno 50 % pobjeda?
A.0 B. 1 C.2 D. 3 E. 4

Pitanja za 4 boda:

9. Jasna pokuSava smanjiti potro$nju vode. Skratila je vrijeme koje provede pod tuSem
za Cetvrtinu. Takoder, smanjila je pritisak vode tako da sada iz slusalice tuSa voda izlazi za
cetvrtinu manjom brzinom. Koliko je Jasna ukupno smanjila potro$nju vode pri jednome
tusiranju?

1 3 5 5 7
A. za 7 B. za 3 C. za 3 D. za T E. za 16
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10. Na slici su tri kvadrata stranica duljina 3 cm,

5 cm i 8 cm. Kolika je povriina osjencanog trapeza? 5 cm

8
3cm |;/ -

1
A. 13 cm? B. E cm? C. 6— cm?

4 4

D. 65 cm? E. i cm?

4
11. Zica duljine 95 m prerezana je na tri dijela tako da je svaki dio 50 % dulji od
prethodnog. Koliko je dugacak najdulji dio?

A. 36 m B.42m C.45m D. 46 m E. 48 m
12. To¢ke M i N polovista su dviju stranica pravokutnika na
slici. Koliki je dio pravokutnika osjenc¢an? /\
1 1 1 1 1
A. - B. - C. - D. - E. -
6 5 4 3 2 \V4
A

13. Peterokut ABCDE podijeljen je na Cetiri trokuta jednakih E
opsega. Trokut ABC je jednakostraniCan, a trokuti AEF, DFE i
CDF sukladni su jednakokracni trokuti. Koliki je omjer opsega
peterokuta ABCDE 1 opsega trokuta ABC? D

A 2:1 B.3:2 C.4:3 D.5:3 E.5:2 ¢

S+

14. Na stolu se nalazi toranj blokova numeriranih od 1 do 90. Bojan 901 [3]
uzima tri po tri bloka istovremeno s vrha toga tornja kako bi izgradio novi 291 2]
toranj, kao na slici. Koliko ¢e blokova biti izmedu onih numeriranih s 39 88| 11
i 40 kada Bojan zavr§i s gradnjom novoga tornja? I

A.0 B. 1 C.2 D.3 E. 4

15. Svaka treca stuba stubista s 2023 stube obojena je crno. Prvih je
sedam stuba prikazano na slici. Anita hoda uza stube ne preskacudi ih. Po-
¢inje ili desnom ili lijevom nogom te ih prirodno izmjenjuje svakim kora-
kom. Koji je najmanji broj crnih stuba na koje ¢e nagaziti desnom nogom?

A.0 B. 333 C. 336 D. 337 E. 674

16. Grupa studenata odgovarala je na tri pitanja. Na prvo je pitanje to¢an odgovor dalo
90 % studenata, na drugo pitanje 80 % studenata, a na trece pitanje 70 % studenata. Koji
je najmanji postotak studenata zasigurno odgovorio tono na sva tri pitanja?

A. 30 % B.35% C. 40 % D. 50 % E. 70 %

Pitanja za 5 bodova:

17. Na slici su prikazane dvije polukruZnice ra- c 1 1 D
dijusa 1 koje se dodiruju. Njihovi promjeri AB i CD
paralelni su. Koliko iznosi kvadrat udaljenosti to¢aka
AiD?
A. 16 B. 8+4V3 c.r2 41 1 B
D. 9 E.5+2V3
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18. U Klokstroj unosimo niz od cetiri broja. Klokstroj zatim ispisuje najmanji nene-
gativni cijeli broj razli¢it od Cetiriju prethodno zapisanih brojeva te taj postupak ponavlja
dok ga ne zaustavimo. Jakov je unio brojeve 2, 0, 2, 3. Koji ¢e broj Klokstroj ispisati na
2023. mjestu?

A.0 B. 1 C.2 D.3 E. 4

19. 1z pravokutnika s vrhovima u to¢kama (0,0), (100, 0), (100, 50) i (0,50) izrezan
je krug radijusa 10 sa srediStem u tocki (75, 30). Koji je nagib pravca kroz to¢ku (75, 30)
koja raspolavlja preostalu povrsinu?

1 1 1 2 2

A. - B. - C. - D. - E. -
5 3 2 5 3
20. Leon je nacrtao zatvorenu krivulju na kvadru, a zatim je kvadar razmotao u mreZu.

Koja od danih mreZa ne moZe biti mreZa Leonova kvadra?

S /| = | [ 111 [ Ir—\l
r I 1 [~ — A r A

A. B. c.l” D.  ~ E. U

21. Koliko ima troznamenkastih prirodnih brojeva za koje vrijedi da je razlika toga bro-
ja i zbroja njegovih znamenaka troznamenkast broj kojemu su sve znamenke medusobno
jednake?

A. 1 B.2 C.3 D. 20 E. 30
22. Na koliko se razli¢itih nacina iz donje tablice moZe proditati rijec slAlN

BANANA? Iz svake se Celije mozemo pomaknuti u Celiju koja s njom ima

zajednicku stranicu. Celije je mogude posjetiti vise puta. A|N| A

A. 14 B. 28 C. 56 D. 84 E. Nista od navedenog. N|A4A|N

23. Na slici je prikazana karta parka koji je podijeljen na
podruc¢ja. Unutar svakog podrucja upisan je njegov opseg u ki- )
lometrima. Koliki je opseg vanjskog ruba parka?
A. 22 km B. 26 km C. 28 km v

D. 32 km E. Nita od navedenog. a ”

24. Pia Zeli upisati prirodne brojeve od 1 do 9 u

devet kvadrati¢a na slici tako da zbroj brojeva u bilo | | | | | | | | | |
koja tri susjedna kvadrati¢a bude viSekratnik broja

3. Na koliko to nac¢ina moZe uciniti?

A. 6 B. 6° c. 2 D.6!=6-5-4-3-2-1
E.99=9-8-7-6-5-4-3-2-1

Zadatci za ucenike 4. razreda srednje Skole (Student)

Pitanja za 3 boda:

1. Izracunaj ﬂ
: ) 5555.2000°
7 49 77
A- 1 Bn E C- 1_0 D- m E- 49
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2. Mrav hoda po valjku visine 15 cm i opsega baze 30 cm. Krenuo B
je iz tocke A, pomicao se samo vertikalno prema gore ili horizotalno po -
kruZnim lukovima te doSao do toc¢ke B, kako je prikazano na slici. Koliki
je put mrav presao?
A. 45 cm B. 55 cm C. 60 cm D. 65 cm E. 75 cm a4

3. Ema ima Cetiri razli¢ite bojice. Zeli obojiti zastavu s tri pruge, kao
na slici, tako da svaka pruga bude jedne boje te da nikoje dvije susjedne
pruge ne budu iste boje. Na koliko to na¢ina moZe napraviti?

A. 24 B. 27 C. 32 D. 36 E. 64

4. Koliko ima prirodnih brojeva n koji su djeljivi samo s tri razlicita
broja, i to brojevima 1, 21 n?
A.0 B. 1 C.2 D.3 E. 4

5. Dva su jednakostrani¢na trokuta smjeStena tako da tvore Seste-

/\
rokut kojemu su nasuprotne stranice paralelne, kao na slici. Znamo v
duljine Cetiriju stranica toga Sesterokuta. Koliko iznosi opseg Seste-

rokuta? A A

A. 64 B. 66 C. 68 D. 70 E. 72 v

6. Koliko parova prirodnih brojeva x i y zadovoljava jednadzbu
x+2y = 2109

A. 20— 1 B. 2° C.2°+1 D. 2°+2 E.0

7. Kvadrat povrSine 84 podijeljen je na Cetiri sukladna kvadrata.
Gornji lijevi obojen je crno. Donji desni ponovo je podijeljen na Cetiri
sukladna kvadrata. Gornji lijevi obojen je crno. Ovaj proces ponavlja
se u beskonac¢nost. Kolika je ukupna povrSina obojena crno?

A. 24 B. 28 C. 31 D. 35 E. 42

8. Pia Zeli upisati prirodne brojeve od 1 do 9 u devet kvadrati¢a na
slici tako da zbroj brojeva u bilo koja tri susjedna kvadrati¢a bude visekratnik broja 3. Bro-
jevi 719 vec su upisani. Na koliko nacina Pia moZe popuniti preostale kvadratic¢e?

HEEODEEEEE

A.9 B. 12 C.15 D. 18 E. 24

Pitanja za 4 boda:

9. Duljine bridova trostrane piramide prirodni su brojevi. Cetiri duljine

prikazane su na slici. Koliki je zbroj duljina preostalih dvaju bridova? 3
A.9 B. 10 C. 11 D. 12 E. 13 ;

10. Za svaki prirodan broj n definiran je broj n! kao umnoZak svih
prirodnih brojeva od 1 do n, primjerice 4! = 1 -2 -3 - 4. Odredi zbroj 4
znamenaka broja N za koji vrijedi N! = 6!-7!. 2
A. 1 B. 2 C.4 D. 8 E. 9

11. Grafovi funkcija y = x* + 3x% + ax + 2a + 4 prolaze kroz jednu zajedni¢ku tocku
bez obzira na odabir parametra a. Odredi zbroj koordinata te tocke.

A.2 B. 4 C.7 D. 8 E. Nista od navedenog.
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12. Dani su brojevi a;, az, asz, as, as €iji je zbroj S. Znamo da vrijedi a; = k+ S
za svaki k € {1,2,3,4,5}. Koliko iznosi S?
15 15

A. T B. -7 C. —-15 D. 15 E. Nista od navedenog.

13. Koliko parova prirodnih brojeva m i n zadovoljava nejednakost |2m — 2023| +
[2n —m| < 1?
A.0 B. 1 C.2 D. 3 E. 4

14. Leon je nacrtao zatvorenu krivulju na kvadru, a zatim je kvadar razmotao u mreZu.
Koja od danih mreZa moZe biti mreZa Leonova kvadra?
]

| N [A | | I A | A
1S NI ~A— - ~A 1
A. B. [ c. ] p. | E. [

15. Peterokut je podijeljen na manje dijelove kao Sto
je prikazano na slici. Unutar svakog trokuta piSe njegova
povrsina. Kolika je povrSina osjencanog Cetvrokuta P?

A. 15 B. % C. 16 D. 17 E. 18

16. Koliko je prirodnih brojeva koji dijele broj 22°32*, no ne dijele broj 2'°320?
A. 13 B. 30 C. 273 D. 460 E. Nista od navedenog.

Pitanja za 5 bodova:

17. Dvije realne funkcije realne varijable, f i g, zadovoljavaju jednadzbe f (x) +
2¢(1—x) =% i f(1 —x)— g(x) =x>. Odredi f.
4 2 4 2 4 .2
A.x273x+§ B.x2+§x+§ C. fxzfgqug D. x> —4x+5

E. Ne postoje takve funkcije.

18. Na natjecanju u boulderingu 13 se penjaca natjece u tri kruga. Rezultat svakog
natjecatelja umnozak je njegovih plasmana u svakom od tri kruga. Primjerice, ako jedan
penjac u prvom krugu bude 4., u drugom 3., a u tre¢em krugu 6., njegov je konacan rezultat
4.3.6 = 72. Sto je konacan rezultat veéi, to je ukupni plasman nizi. Hana je u dva kruga
zauzela 1. mjesto. Koji je njezin najnizi mogudi ukupni plasman?

A. 2. B. 3. C. 4. D. 5. E. 6.

19. Jedna je strana pravilnog tetraedra obojena. Ta se strana na ploci postavi na polje
START. Tetraedar sada pomicemo iz polja u polje rotirajuci ga oko jednog brida. Na kojem
ée polju biti tetraedar kada obojena strana prvi put ponovo bude na ploci?

A. A B. B C.C D. D E. E
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20. Funkcija f : R — R zadovoljava nejednakost f (x—5)+2 < x—2023 < f (x+4)—7
za sve realne brojeve x. Odredi nultocku te funkcije.

A. 2016 B. 2020 C. 2021 D. 2023 E. 2025
21. Kvadrat je podijeljen na Cetiri sukladna kvadrata, kao na slici. Kru-

7nica dodiruje desnu stranicu velikoga kvadrata u njezinom polovistu. Ko- | 6 cm
lika je duljina stranice velikog kvadrata?

A. 18 cm B. 20 cm C. 24 cm D. 28 cm E.30cm [8emy
22. Koji je najveci zajednicki djelitelj svih brojeva oblika
P(n+ 17> m+2)>°n+3)>3n+4)°%

gdje je n prirodan broj?
A. 2°3° B. 2°3%5° C. 203353 D. 283253 E. 293353
23. Unutar Sesterokuta na slici treba upisati sve prirodne brojeve

od 1 do 11 tako da zbroj triju brojeva oko svake od Sest crnih toca-
ka bude jednak. Tri broja ve¢ su upisana. Koji ¢e broj biti upisan u

Sesterokut s upitnikom? o
A. 1l B.3 C.5 D.7 E. 9

24. Umnozak Sest uzastopnih prirodnih brojeva dvanaestoznamenkast je broj oblika

abb cdd cdd abb, gdje su znamenke a, b, c i d takoder Cetiri uzastopna broja u nekom
poretku. Koja je vrijednost znamenke d?

A. 1 B.2 C.3 D. 4 E.5
RjeSenja
Cadet
I.E 22A 3 A 4C 5B 6B 7.D 8 E
9.E 10. C 11.B 12. C 13. E 14.D 15. D 16. A
17.C 18.C 19. E 20.D 21.B 22. A 23. A 24.D
Junior
.D 22D 3D 4C 5D 6.B 7.E 8 E
9.E 10.B 11.C 12.C 13.D 14. E 15.D 16. C
17.B 18.C 19.A 20.C 21.D 22.D 23. B 24. A
Student
.C 22E 3D 4B 5D 6.A 7.B 8. E
9.C 10. A 11. E 12.B 13. B 14.D 15.C 16.C
17.A 18. B 19. E 20.B 21. A 22. E 23. E 24.C

Obavijesti se mogu dobiti na mreZnim stranicama HMD-a:
http://www.matematika.hr/klokan/2023/.
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